學生議員下月中旬補選

學生新聞

【記者馬如雯報導】在本學期兩次的學生議會皆因議員人數不足以致流會之後,上週二(24日)所召開的第三次學生議會,在場議員及課指組於會中初步達成共識,將在十二月中進行議員補選,而新選出的議員將儘速修訂出新的議員選舉辦法,使延宕多時的學生議會能早日正常運作。

議會開會一波三折,本次開會時僅有十六名議員到場,未足規定的過半數到席,因此無法研擬新的議會選舉辦法,在場的議員只好先就學生會所提交的財務收支部份作討論及質詢,而部份議員對於學生會所送達的報告表示不滿,認為在細節部份不夠清楚,要求學生會長萬德昌說明。

而在眾所關心的議員出席率偏低的議題上,在場的議員也的議員大其有將近三十名的議員三次開會皆不到(目前名冊上學生議員總共有會的議員三次開會皆不到(日嚴重影響到議會及學生的運作,因此有議員提出應該要公布未盡到責任的議員,以示警惕,不過這項提議最後並未做成決

至於議員補選部分,在場議員及課指組已初步達成共識,將在十二月舉行議員補選,在新的議員產生後即立即修改目前的議會選舉辦法,而這批新選出的議員由於屬於過渡時期,因此任期將持續至明年六月,屆時將以新的議員選舉辦法重新選出八十八學年度的議員。

2010/09/27